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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ  

ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Τσακίρη Παντελεήμoνα
            2) τα  τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ  του ΜΑΚΕΔΟΝΑ 
ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ  του  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ  του ΙΩΑΝΝΗ
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ  του ΗΛΙΑ
ΜΑΡΜΑΡΙΔΗ ΣΤΑΥΡΟ  του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΠΑΝΙΩΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ  του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του  ΧΡΗΣΤΟΥ
ΖΙΑΚΟΥΛΗ ΗΛΙA   του  ΙΩΑΝΝΗ 
ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ  του  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
MOΔΙΤΣΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΤΕΡΖΗ ΧΡΗΣΤΟ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΙΩΣΗΦΙΔΗ ΔΑΜΙΑΝΟ  του   ΚΥΡΙΑΚΟΥ
ΣΚΑΡΛΑΤΟ ΠΑΝΤΕΛΗ  του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ
ΜΑΤΣΟΥΚΑΤΙΔΗ ΘΕΟΔΩΡΟ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗ ΝΙΚΟΛΑΟ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΤΖΙΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ του ΜΙΧΑΗΛ 
ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΒΕΣΚΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ (ΕΥΗ)  του  ΠΑΝΤΕΛΗ
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ (ΑΝΕΣΤΗ) του  ΠΑΥΛΟΥ
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗ ΗΡΑΚΛΗ του  ΑΔΑΜ
ΚΑΡΑΤΖΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  του ΑΣΤΕΡΙΟΥ
ΜΑΝΤΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ  (ΒΑΣΩ) του  ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΑΝΟΥΣΗ ΑΓΓΕΛΟ  του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ   του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ ΧΡΗΣΤΟ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΣΧΑΛΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΚΑΛΩΝΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ  του ΠΑΥΛΟΥ
ΘΕΜΕΛΗ ΑΓΓΕΛΟ  του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

3)   Προέδρους των Κοινοτήτων:
     - Δρυμού κ. Πατσαλά Κωνσταντίνο
         - Λητής κ. Χατζηαντωνίου Απόστολο

- Μελισσοχωρίου κ. Μοσχόπουλο Αθανάσιο
- Μεσαίου κ. Παπαδόπουλο Γεώργιο
- Νέας Φιλαδελφείας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο
- Νεοχωρούδας κ. Σαραμούρτση Χρήστο
- Πενταλόφου κ. Σπυρόπουλο Πάτροκλο
- Ωραιοκάστρου κα. Αραμπατζίδου Μαρία 

Ημερομηνία: 14.11.22

Αρ. Πρωτ: 25928
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ 28η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 στην 28η  

τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει στις 18-11-2022 στο 
δημοτικό κατάστημα, ημέρα  Παρασκευή  με ώρα έναρξης 18:00 , δια ζώσης, για τη 
συζήτηση και λήψη απόφασης στα κάτωθι θέματα της ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

ΘΕΜΑ 1o: Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη τροποποίησης Τεχνικού 
Προγράμματος έτους 2022 (11η τροποποίηση), κατόπιν των Α.Π. 25176/07-11-2022, 
25577 και 25624/ 10-11-2022 εισηγήσεων εισήγησης της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών & Πολεοδομίας (απόφαση 24-2022 Εκτελεστικής Επιτροπής).

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ 

ΘΕΜΑ 2o: Λήψη απόφασης σχετικά με γνωμοδότηση για την αναβάθμιση των 
υπηρεσιών ύδρευσης στην περιοχή δυτικού Παλαιοκάστρου.

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 3o: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη κυκλοφοριακής μελέτης 
εργοταξιακής σήμανσης στα οδικά δίκτυα στην περιοχή της Κοινότητας 
Μελισσοχωρίου στα πλαίσια υλοποίησης του έργου « Ανάπλαση πλατείας 
Μελισσοχωρίου.

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 4o: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της 13ης αναμόρφωσης 
προϋπολογισμού έτους 2022. 

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 5o: Λήψη απόφασης για την παραχώρηση ή μη τμήματος δημοτικού ακινήτου 
εμβαδού 85τ.μ. κείμενου στην κεντρική πλατεία «Δημ. Λίγδα» προς την Διοίκηση της  
3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας για πέντε (5) έτη με σκοπό τη στέγαση του 
Ιατρείου Μελισσοχωρίου και την ταυτόχρονη υποχρέωση αλλαγής επωνυμίας της 
υφιστάμενης παροχής ηλεκτρικής ενέργειας στην ΔΕΔΔΗΕ.

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 6o: λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη αιτήματος της κυρίας Κ. Σ. για 
την εγκατάσταση Φ/Β συστήματος ισχύος έως 135kwp σε οροφή ισόγειου 
αποθηκευτικού χώρου Ε=923,07 τ.μ. σε τμήμα μισθωμένου τεμαχίου με αριθμό 390, 
Ε=7.683 τ.μ. ιδιοκτησίας Δήμου Ωραιοκάστρου, καθώς και παροχή εξουσιοδότησης 
στο νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρίας ΚΟΣΚΙΝΑΣ Α.Β.Ε.Τ.Ε να προβεί σε κάθε 
απαραίτητη και νόμιμη ενέργεια που θα απαιτηθεί κατά τη διαδικασία εγκατάστασης ».

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 7o: Λήψη απόφασης για την παράταση ή μη της μίσθωσης περιπτέρου επί της 
οδού Λόρδου Βύρωνος στη συμβολή με την οδό Θεσσαλονίκης (ΕΜΠΡΟΣΘΕΝ 
ΚΟΝΤΑΞΟΠΟΥΛΕΙΟΥ).

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ
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ΘΕΜΑ 8o: Λήψη απόφασης σχετικά με α) την ακύρωση των υπ’ αριθμ. 70 και 71-
2021 αποφάσεων ΔΣ και β) λήψη νέας απόφασης σχετικά με την αναγνώριση ή μη 
οφειλής του Δήμου Ωραιοκάστρου προς τους δικαιούχους εργαζόμενους, της 
αποτίμησης των Μέσων Ατομικής Προστασίας σε χρήμα, του έτους 2020 και 2021, 
ορισμό δικαιούχων, τις οφειλές προς αυτούς και τον αριθμό των δόσεων 
αποπληρωμής.

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 9o: Λήψη απόφασης σχετικά με την τροποποίηση ή μη της υπ’ αριθμ. 98-2022 
απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με τροποποίηση του Οργανισμού 
Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Ωραιοκάστρου.

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 10o: Λήψη απόφασης σχετικά με συγκρότηση επιτροπής διερεύνησης τιμών 
για την προμήθεια ειδών στο πλαίσιο υποβολής αίτησης χρηματοδότησης στο 
Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία»για την 
πρόσκληση με κωδικό 08_ΕΠΑΝΕΚ και τίτλο «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΤΩΝ ΟΤΑ», στον Άξονα Προτεραιότητας: 03 «Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της 
επιχειρηματικότητας» 03Σ «Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας 
(Στερεά Ελλάδα, Νότιο Αιγαίο)» για το κυρίως υποέργο (3) της πράξης με τίτλο: 
«Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των 
Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Ωραιοκάστρου»

Εισηγητής: ΔΑΜΙΑΝΟΣ ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 11o: Λήψη απόφασης σχετικά με μίσθωση ακινήτου για στέγαση του 5ου 
Γυμνασίου και των τριών Λυκειακών τάξεων αυτού.

Εισηγήτρια: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ

ΘΕΜΑ 12o: Λήψη απόφασης για τον ορισμό μελών στην Επιτροπή Διαχείρισης 
Κοινωνικού Φαρμακείου Δήμου Ωραιοκάστρου.

Εισηγήτρια: ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΖΑΠΡΑ

ΘΕΜΑ 13o: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη συνεργασίας με την Ανθρωπιστική 
Οργάνωση Κοινωνίας Πολιτών KIDS SAVE LIVES-Τα παιδιά σώζουν ζωές» για την 
καταγραφή των 18 νέων αυτόματων εξωτερικών απινιδωτών του δήμου Ωραιοκάστρου 
στον Εθνικό Χάρτη Απινιδωτών.

Εισηγήτρια: ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΖΑΠΡΑ

ΘΕΜΑ 14o: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση ή μη της υπ’ αριθμ. 110-2021 ΑΔΣ 
που αφορά ορισμό εκπροσώπων στο σχολικό συμβούλιο για την Α/βάθμια και 
Β/βάθμια εκπαίδευση, σύμφωνα με το άρθρο 107 του Ν. 4823/2021.

Εισηγήτρια: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  ΔΡΟΣΟΥ 


